«Будем бдительны!»
В настоящее время, в наш высокотехнологичный век, мы, родители, все чаще сталкиваемся с проблемой, когда наши дети остаются один на один с незримой опасностью, которую нам может принести Интернет.  Интернет стал частью нашей активной жизни: мы общаемся в сети, мы встречаемся не в реальной жизни, а на экранах... И если взрослые осознают, что онлайн-пространство должно быть в первую очередь безопасной средой, то в отличие от нас, дети не считают онлайн-пространство новой технологией. Для современных детей интернет — это то, что было всегда, существовало всегда. Они могут не проявлять должную осторожность в своих действиях в сети. По сути, дети видят лишь экран, который реагирует на нажатие кнопок, и до конца не осознают потенциальные риски. Понятно, что они и не должны испытывать тревогу при каждом выходе в онлайн. И наша цель, как взрослых, научить их уверенно бороздить просторы сети, понимать, как устроен цифровой мир, и быть способными себя защищать. 
Важно понимать, что на сегодняшний день при современных условиях жизни необходимо направлять положительную энергию ребенка в реальный мир, чтобы она не была поглощена Интернетом. Прежде всего, мы, родители должны принимать участие в жизни своих детей, уметь вовремя замечать их склонности, помогать в решении их проблем, советовать, для того чтобы у них не возникло чувства одиночества, непонимания, и, как следствие, причина для поиска «единомышленников» на стороне.
Что же нам, родителям, делать для безопасности ребенка в «сети Интернет»? Прежде всего необходимо установить правила пользования Интернетом совместно с ребенком; по-возможности, дружить со своим ребенком в социальных сетях; настроить приватность в социальных сетях, а также безопасный режим на «Youtube», включить безопасный поиск в поисковиках, установить программное обеспечение для детской онлайн- безопасности. 
Нельзя недооценивать угрозу, действовать необходимо уже сейчас! Ежедневные профилактические беседы с детьми помогут обезопасить детей от «доброжелателей», навязывающихся им в друзья… Попустительству здесь места нет, слишком много случаев, когда бездействие реально калечит детские судьбы, их несозревшую психику. 
Давайте беседовать с детьми, чаще играть с ними, стараться вместе с ними решать их детские проблемы. Крайне важно дать им понять, что мы всегда рядом и никто ни в реальном мире, ни тем более в виртуальном, не заменит им обыкновенного человеческого тепла. О каждого из нас зависит безопасность наших детей!!! 
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